

ПРЕДСЕДАТЕЛИ МОРКИНСКОГО РАЙИСПОЛКОМА

РЫБАКОВ

Александр Прокопьевич



С 29 января 1965 года по 29 апреля 1970 года - председатель исполкома Моркинского райсовета депутатов трудящихся.

Родился в семье крестьянина-середняка 3 января 1926 г. в д. Яндушево Медведевского района Марийской АССР. С 1933 г. обучался в Бахтиаровской начальной школе, а после окончил Азановскую семилетнюю школу. Получал высшее образование с 1959 года по 1966 г., обучаясь в Чувашском сельхозинституте на агрономическом факультете. С марта 1952 г. являлся членом КПСС. С июня 1940 года работал в колхозе «Эр-Кече» Семеновского района, Марийской АССР. В ноябре 1943 г. был призван в ряды Советской Армии, где находился по июль 1949 года. С июля 1949 г. вновь трудился в колхозе «Эр-Кече» д. Яндушево. В 1950 г. был

заведующим Азановской избой-читальней. С декабря 1950 г. избран председателем Азановского сельсовета, проработав им до июня 1952 года. С июня 1952 года по октябрь 1953 года занимал пост II секретаря РК ВЛКСМ Семеновского района.

С октября 1953 г. по июль 1954 г. был слушателем партийной школы при Марийском обкоме КПСС в г.Йошкар-Ола. Позднее был инструктором Семеновского райкома КПСС. С 1955 г. по 1956 г. учился в Ежовской сельхозшколе, а позже в Чебоксарской совпартшколе. С сентября 1959 г. по март 1960 г. был секретарем парторганизации колхоза «Память Кири-

ва» Медведевского района. С марта 1960 года по март 1961 г. занимал должность управляющего отделением совхоза «Семеновский», далее был переведен в «Азановский». С июня 1961 г. по май 1964 г. занимал пост заместителя председателя исполкома Медведевского района. С мая 1964 г. был назначен заместителем секретаря парткома и заведующим организационным отделом Моркинского производственного управления пос. Морки Марийской АССР. С января 1965 г. по май 1970 г. был председателем исполкома Моркинского райсовета. С мая 1970 года занимал должность первого секретаря Моркинского райкома КПСС.

Награды:

- Почетная грамота Президиума Верховного Совета РСФСР за активное участие в хозяйственном и культурном строительстве Марийской АССР 26 ноября 1965 г.;
- медаль «За трудовое отличие» 22 марта 1966 года;
- юбилейная Почетная грамота за активное участие в общественно-политической жизни, хозяйственном и культурном строительстве Марийской АССР 1 ноября 1966 года;
- медаль «За доблестный труд» 27.03.1970 года;
- медаль «20 лет победы в Великой Отечественной войне»;
- орден Знак почета 8 апреля 1971 года;
- 3 медали.